

Дострокове розірвання договору оренди житла з викупом до моменту набуття орендодавцем права на житло здійснюється у порядку, визначеному законом. Договір оренди житла з викупом може бути розірвано у випадках, визначених законом.

Договір найму також може бути розірваним за рішенням суду на вимогу наймодавця у випадках, перелічених частиною другою статті 825 Кодексу. У разі розірвання договору найму житла наймач та інші особи, які проживали у помешканні, підлягають виселенню з житла на підставі рішення суду, без надання їм іншого житла.

Проведене дослідження договору найму житлового приміщення дозволило нам визначити специфіку даних правовідношень, що стане підґрунтям для подальших досліджень .

Лисицький А.

Науковий керівник: Олійник О.М.

Харківський національний педагогічний університет ім. Г.С. Сковороди

ЗВИЧАЄВЕ ПРАВО ЯК ДЖЕРЕЛО ПРАВА ЗАПОРІЗЬКОЇ СІЧІ

Протягом ХУІ – ХУІІ століть йде процес формування українського права. Найважливіше значення у системі джерел (форм) права Запорозької Січі мали правовий звичай, адміністративні акти та правосвідомість козаків. Система звичаєвого права – це історично сформована сукупність правових традицій і звичаїв, якими регулювалися стосунки і поведінка козаків у різних сферах їхнього життя. Вона встановлювала військово-адміністративну організацію січового козацтва, основні правила воєнних дій, регламентувала діяльність судових органів, порядок землекористування в межах запорозьких «вольностей», укладання окремих договорів, визначала види злочинів і покарань.

До найбільш вагомих джерел права належать універсали, які видавались козацькою старшиною. Вони регулювали питання про розподіл земельних володінь, підтверджували право власності на маєтки, про встановлення

повинностей і податків, а також універсали з військових питань та про призначення старшини на посади.

Серед відомих універсалів слід відокремити Універсал Богдана Хмельницького з наказом готуватися запорозькому війську до війни з Польщею, писано в Чигирині, 24 березня 1652 року; Універсал Петра Дорошенка про підтвердження маєностей Глухівського Петропавлівського монастиря – Чигирин, 10 серпня 1668 року; Універсал Юрія Хмельницького Київському Пустинному Микільському монастирові про підтвердження прав на Михайлівку – Чигирин, 7 лютого 1660 року та інші.

Для звичаєвого права характерні чіткість та обов'язковість виконання усіх норм. Звичаєве право регулювало усі сфери життя козаків. Правовий звичай згодом перетворився на форму основного права козаків.

Лошаков Є.О.
Науковий керівник: Юрченко Л.І.
Національний університет цивільного захисту України

ПОЛІТИЧНЕ ВОЛОНТЕРСТВО: АНАЛІЗ І ОЦІНКА ПОТЕНЦІАЛУ РОЗВИТКУ

Волонтерський рух, як індикатор найбільш соціально активних громадян, може стати однією з рушійних сил розвитку сучасного громадянського суспільства. У цьому випадку дуже важлива роль людей, які займаються політичним волонтерством, оскільки існування громадянського суспільства неможливо без демократичних та відкритих політичних процесів.

Зазвичай волонтерство не асоціюється із політичною діяльністю, а пов'язується з іншими видами соціальнозахисної роботи, наприклад, соціальне волонтерство, спортивне волонтерство, культурне волонтерство, екологічне волонтерство, корпоративне волонтерство. В даний час спостерігається обмеженість уявлень про політичне волонтерство та недостатньо ефективне використання ресурсів політичного волонтерства у розвитку громадянського суспільства.